Олимпиада  по  математике

1.  Число  яблок  в  корзине  двузначное.  Яблоки  можно  разделить  между  2,   3  или  5  детьми  поровну.  Сколько  яблок  в  корзине?

2.  Поставьте  вместо   звёздочек  такие  знаки  действий,  чтобы  равенства  были  верными:

                  4*4*13=13

21*8*8=21

3.  Какой  цифрой  оканчивается  произведение:

                   13  14  15  16  17

4.  Вставьте  пропущенные  цифры:
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5.  В  двух  лодках  разместились  12  человек.  В  одной  в  2  раза    больше,  чем  в  другой.  Сколько  человек  в  каждой  лодке?

6.  Попрыгунья  стрекоза  половину  времени  каждых  суток  красного  лета  спала,  третью  часть  времени  каждых  суток  танцевала,  шестую  часть – пела.  Остальное  время  она  решила  посвятить  подготовке  к  зиме.  Сколько  часов  в  сутки  стрекоза  готовилась  к  зиме?

7.  Какая  величина  лишняя   в  каждой  строке?

А)  7 м  5 см

750 см

75 дм

7 м 50 см

Б)  2741 км

3047 дм

7408 ц
        1800 м

8.  Найди  периметр  прямоугольника,  состоящего  из  трёх  квадратов.  Сторона  одного  квадрата  6  см,  а  двух  других  квадратов  по  3  см.

ОЛИМПИАДА  ПО   МАТЕМАТИКЕ
4 КЛАСС
ЗАДАНИЕ  № 1
НА  ВЫСТАВКЕ  БЫЛИ  ПРЕДЛОЖЕНЫ  ТЫКВА  И  КОЧАН  КАПУСТЫ . МАССА  ТЫКВЫ  80 КГ, ОНА  В  5  РАЗ  ТЯЖЕЛЕЕ  КОЧАНА  КАПУСТЫ. КАКОВА  МАССА  ЭТОГО  КОЧАНА  КАПУСТЫ ?

ЗАДАНИЕ  №  2.
ДЕТИ  ШЛИ  В  СТОЛОВУЮ  ПАРАМИ.  ЮРА  ПОСЧИТАЛ  3  ПАРЫ  ВПАРЕДИ  СЕБЯ  И  СТОЛЬКО  ЖЕ  ПАР  ПОСЛЕ   СЕБЯ. СКОЛЬКО  ВСЕГО  ДАТЕЙ  ШЛИ  В СТОЛОВУЮ?

ЗАДАНИЕ  №  3.

ЧУГУННАЯ  ВАННА  ИМЕЕТ  МАССУ  120  КГ, А  ТАКАЯ  ЖЕ  ПО  РАЗМЕРАМ  ВАННА  ИЗ  ПЛАСТМАССЫ  ИМЕЕТ  МАССУ 8 КГ. ВО  СКОЛЬКО  РАЗ  ВАННА  ИЗ  ПЛАСТМАССЫ  ЛЕГЧЕ?

ЗАДАНИЕ  №  4.

ВЫПОЛНИ  ВЫЧИСЛЕНИЯ:

3 м 20 см – 2 см =
35 км 740 м – 2 км 900м =

ЗАДАНИЕ  № 5.

В  ОСНОВАНИИ  ВЕЛИКОЙ  ПИРАМАДЫ  ХЕОПСА  ЛЕЖИТ  КВАДРАТ  СО  СТОРОНОЙ  233  м. ЧЕМУ  РАВЕН  ПЕРИМЕТР  ЭТОГО  КВАДРАТА ?

ЗАДАНИЕ  №  6

КАКОВА  ВЫСОТА  ГОРЫ  МАУНА – КЕА, ЕСЛИ  ОНА  ВОЗВЫШАЕТСЯ  НАД  ВОДОЙ  НА  4205  м, А  ПОД  ВОДОЙ   СКРЫТО  ЕЩЕ  6  км?

